[bookmark: _GoBack]В целях обеспечения безопасности туризма в 2018 году Министерством Чеченской Республики по туризму совместно с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами исполнительной власти Чеченской Республики проведены следующие мероприятия:
 В целях исполнения пункта «2е» Протокола № А73-П-42 от 19 декабря 2017 года совещания под председательством полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе О.Е. Белавенцева по вопросу «О готовности горнолыжных курортов, расположенных в пределах Северо-Кавказского федерального округа, к зимнему периоду 2017-2018 гг. и перспективах их развития» приказом Министерства Чеченской Республики по туризму от 23 ноября 2018 года № 67-пр сформирован и утвержден состав межведомственной комиссии, в составе которой представители МВД по Чеченской Республике, Ростехнадзора ЧР и Министерства Чеченской Республики по туризму. Данной межведомственной комиссией организовано проведение проверочных мероприятий на предмет соответствия порядка эксплуатации на горнолыжном курорте ВТРК «Ведучи» в коммерческих целях снегоходов, снегоуплотнительных машин, квадроциклов и других технических средств установленным требованиям. В ходе проверочных мероприятий выявлено, что в распоряжении ВТРК «Ведучи» находится специализированная снегоходная техника в количестве 5-ти единиц. Владельцу данной спецтехники было рекомендовано провести соответствующие регистрационные мероприятия. 
По результатам проверочных мероприятий составлен соответствующий акт №1 от 30 ноября 2018 года. Руководством ВТРК «Ведучи», после проведенных проверочных мероприятий, начата процедура регистрации специализированной техники.
Во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики А.А. Магомадова от 28 ноября 2018 года №61-пс/09, Министерством Чеченской Республики по туризму 14 декабря 2018 года организовано совещание межведомственной комиссии по проверке готовности объектов туристской инфраструктуры на территории Чеченской Республики по вопросу «Проведение проверки объектов туристического комплекса Чеченской Республики на предмет их подготовленности к зимнему туристическому сезону 2018-2019 года». 
17-18 декабря 2018 года проведена проверка туристических комплексов ВТРК «Ведучи», СТК «Кезеной-ам» и туристического комплекса «Нихалойские водопады». По результатам проверки составлены акты проверки. 
Рекомендовано в кратчайшие сроки провести мероприятия по устранению выявленных нарушений и представить информацию по устранению в адрес комиссии. 
В рамках исполнения поручения Секретаря Совета экономической и общественной безопасности Чеченской Республики, межведомственной рабочей группой в составе представителей аппарата Совета экономической и общественной безопасности Чеченской Республики, Главного Управления МЧС России по Чеченской Республики, УФНС России по Чеченской Республике, Министерства Чеченской Республики по туризму и территориального органа Роспотребнадзора России по Чеченской Республике с 13 ноября по 15 ноября 2018 года проведен мониторинг соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований нормативных правовых актов Российской Федерации при предоставлении услуг в сфере гостиничного бизнеса.
В ходе мониторинга проверено 19 объектов, из которых в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14 апреля 2017 года № 447 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов» 15 объектов относятся к 4-й категории (на территории которых прогнозируемое количество пострадавших менее 50 человек) и 4 объекта к 3-й категории (на территории которых прогнозируемое количество пострадавших более 50 человек). По результатам проверки составлены акты проверки. Рекомендовано в кратчайшие сроки провести мероприятия по устранению выявленных нарушений.

