Информация
о состояние защиты работников Министерства Чеченской Республики по туризму от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности
Организация работы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в Министерстве Чеченской Республики по туризму (далее Министерство) осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне» и другими правовыми актами Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Перечень мер по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – ЧС) в сфере деятельности Министерства:
Министерство в соответствии с планами основных мероприятий по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности проверяет исполнение подведомственными организациями, установленных требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
В соответствии с ежегодными планами проведения проверок Управлением надзорной деятельности ГУ МЧС России по Чеченской Республике проводятся проверки соблюдения обязательных требований пожарной безопасности в Министерстве и подведомственных ему структурных подразделениях.
В Министерстве проводится большая работа по обучению работников действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Обучение работников Министерства вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций организована в учебном центре МЧС по ЧР.
В соответствии с ежегодными планами по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций в Министерстве проводятся учения по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций.
Деятельность по повышению готовности органов управления ГО и ЧС к ликвидации чрезвычайной ситуации.
Министерство не входит в состав функциональной или территориальной подсистемы ГО и ЧС. 
Оповещение органов управления ГО и ЧС и населения в чрезвычайных ситуациях.
В приемной Министерства установлена телефонная связь, которая предназначена для оповещения руководства Министерства, директоров департаментов. Кроме этого для оповещения в рабочее время имеется внутренняя система оповещения при возникновении чрезвычайных ситуаций.
Внутренняя система оповещения здания бизнес центра высотного комплекса «Грозный-Сити», в котором находится арендуемое Министерством помещение позволяет своевременно обнаружить место возникновения чрезвычайной ситуации и принять соответствующие меры по её локализации или ликвидации.
Обеспечение защищённости критически важных и потенциально опасных объектов от угроз природного и техногенного характера
 В Министерстве отсутствуют объекты критической инфраструктуры. 

 
